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Bilag til tillægsbet. o. f. t. finanslov for 2007 

Svar: 
Begge de i spørgsmålet omtalte tidligere svar på henholdsvis spørgsmål 88 fra Skatteudvalget og 

S 836 tager udgangspunkt i fastsættelsen af satsreguleringsprocenten for 2007. Tal herfor er vist i ta- 
bel 1. 

Tabel 1 
Tal vedrørende fastsættelsen af satsreguleringsprocenten for 2007 

2004 2005 (Stigning), pet. 
Sammenvejet helårsfortjeneste, kr.l) 304.002,91 312.322,36 2,7 
Arbejdsmarkedsbidrag, pet., i 2006 og 2007 8,0 8,0 
Arbejdsmarkedsbidrag, kr. 24.320 24.986 2,7 
Helårsfortjeneste ekskl. arbejdsmarkeds- 279.682,91 287.336,36 2,7 
bidrag 
Procent til puljebeløb . .  0,3 
Satsreguleringsprocent for 2007 . .  2,4 
1) Ekskl. pensionsbidrag. 

Antallet af decimaler for den sammenvejede helårsfortjeneste og arbejdsmarkedsbidraget i kroner 
i tabel l svarer til det foreskrevne af bekendtgørelsen om beregning af satsreguleringsprocenten mv. 
(bekendtgørelse nr. 876 af 23. august 2004). 

I svaret på S 836 blev det angivet, at satsreguleringsprocenten for 2007 ville være 2,8 i stedet for 
2,4, hvis arbejdsmarkedsbidraget i 2007 var 7,7 pet. i stedet for 8,0 pet. Tallene bag denne beregning 
er vist i tabel 2. 

I det konkrete tilfælde øges satsreguleringsprocenten således med 0,4 pct.-enheder som følge af, at 
arbejdsmarkedsbidraget nedsættes med 0,3 pct.-enheder. 

Tabel 2 

Beregning af satsreguleringsprocenten for 2007, hvis arbejdsmarkedsbidraget i dette år var 
7,7 pet. 

2004 2005 (Stigning), pet. 
Sammenvejet helårsfortjeneste, kr.l) 304.002,91 312.322,36 2,7 
Arbejdsmarkedsbidrag, pet., i 2006 og 2007 8,0 7,7 
Arbejdsmarkedsbidrag, kr. 24.320 24.049 -1,1 
Helårsfortjeneste ekskl. arbejdsmarkedsbi- 279.682,91 288.273,36 3,1 
drag 
Procent til puljebeløb , . .  0,3 
Satsreguleringsprocent for 2007 . .  2,8 
1) Ekskl. pensionsbidrag. i 

Generelt vil der være tendens til, at forøgelsen af satsreguleringsprocenten i pct.-enheder vil være 
lidt større end en nedsættelse af arbejdsmarkedsbidraget med et givet antal pct.-enheder. 

Det kan, lidt forenklet, illustreres ved følgende regneeksempel. Hvis lønnen er 100, og arbejds- 
markedsbidraget er 8 pet., så vil lønnen ekskl. arbejdsmarkedsbidrag være 92. Hvis i stedet arbejds- 
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